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Referat  
af ordinær generalforsamling, onsdag den 14. marts 2018 kl. 12.00 i frokoststuen i SKAT’s lokaler på Brovejen 15 
i Maribo 
 
Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Kassereren aflægger regnskab 
4. Indkomne forslag 
5. Fastsættelse af kontingent 
6. Valg af 

a. Formand (Kjeld Engelharth er villig til genvalg) 
b. Kasserer (Lis Schütt ønsker ikke genvalg) 
c. 1 bestyrelsesmedlem (Hanne Kappen er villig til genvalg) 
d. 1 bestyrelsessuppleant (Erling Iwersen er villig til genvalg) 
e. 1 revisor (Jens Pedersen er villig til genvalg) 
f. 1 revisorsuppleant (Flemming Christensen er villig til genvalg) 

7. Eventuelt 
 

 
Generalforsamlingen mindedes 3 afdøde medlemmer, Poul Bieler, Kjeld Hansen og Kaj Hugo Rasmussen med 1 
minuts stilhed. 
 
Ad 1 
Kaj Funch blev foreslået og valgt. 
 
Ad 2 
Formanden bød velkommen til forsamlingen, en særlig velkomst til Arne Ottosen fra Næstved samt 3 nye 
medlemmer, John David, Bjarne Friis Hansen og Per Lynge Christensen. 
Formanden omtalte de arrangementer som var afholdt i det forgangne foreningsår, det drejede sig om: 
Deltagelse i Seniorforeningens generalforsamling den 6. april 2017 i Odense, hvor 6 medlemmer deltog 
En deltagelse i en seniortur til Sorø sammen med Næstved og Køge 
Seniortur til Kolobzreg i september 2017 med deltagere fra Køge, Næstved og Maribo 
Deltagelse i pensionistsammenkomsten i oktober 2017 
Klubbens julefrokost den 6. december 2017, hvor 33 medlemmer deltog 
 
Seniorklubben har arrangeret en tur til TV‐optagelse af ”Lige I Skabet” i august 2017, hvor kun 4 deltog. Det blev 
alligevel en god tur med bl.a. frokost efterfølgende i Nyhavn i strålende sol. 
15 deltog i en rundvisning på TV Øst i Vordingborg  den 1. februar 2018, hvor vi fik en flot gennemgang af 
stationen, nyhedsstudiet og reportagevognenes indhold. 
 
Formanden havde deltaget i Bestyrelses‐ og formandskonferencen den 8 – 9 november 2017 i Kolding, hvor bl.a. 
emner var  
etableringen af told og skat museet i Bov  
vedtægter, hvor alle skal være medlem af seniorforeningen for at blive medlem af en lokal seniorklub 
kontingentopkrævning fremtidig forestås af DTS 
en eventuel kontingentforhøjelse på 26 kr., som skal dække driftsomkostninger ved to og skat museet i Bov 
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Til sidst blev den kommende tur til Pretzsch kort omtalt. 
 
Ad 3 
Kassereren fremlagte regnskabet som udviste et underskud på 3.507,75 kr. 
 
Ad 4 
Der var ikke indkommet forslag 
 
Ad 5 
Kontingentet blev forslået uændret til 120 kr. og vedtaget 
 
Ad 6 
Valg af formand, Kjeld Engelharth var villig til genvalg 
Valg af kasserer, Lis  Schütt ønskede ikke genvalg, i stedet blev Erling Iwersen foreslået og valgt 
Valg af bestyrelsesmedlem, Hanne Kappen var villig til genvalg 
Valg af bestyrelsessuppleant, i stedet for Erling Iwersen blev Bjarne Mejborn foreslået og valgt 
Valg af revisor, Jens Pedersen var villig til genvalg 
Valg af revisor suppleant, Flemming Christensen var villig til genvalg 
 
Ad 7 
Formanden mindede om den forestående generalforsamling i Seniorforeningen i Odense. 
 
Til slut takke dirigenten for god ro og orden. 
 
Efter generalforsamlingen var klubben vært ved en varm ret (gule ærter) med drikkevarer. 
 
 

Kjeld Engelharth 
Referent 
15.3.2018 


